

# ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.  
Основана 24 октября 1930 года  
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 2 декабря 2022 года № 48 (10373)

#СвоихНеБросаем  
#zaРоссию  
#zaНашуАрмию  
#zaПрезидента

## Общее дело



### В Ульяновской области продолжают оказывать активную поддержку мобилизованным для участия в специальной военной операции

Данный вопрос обсудили в ходе штаба по комплексному развитию региона под председательством губернатора Алексея Русских.

- Держим связь со всеми подразделениями, в которые зачислены наши ребята. Это и кадровые военнослужащие, и мобилизованные, и наши добровольческие батальоны «Свияга» и «Симбирск». Стараемся максимально быстро обрабатывать все поступающие запросы от командиров подразделений. Централизованное комплектование и отправка грузов с гуманитарной помощью на осно-

ве поступающих запросов осуществляется на базе фонда «Дари Добро». Сейчас в приоритете тёплые вещи и отопительные приборы для обеспечения быта военнослужащих, - отметил глава региона.

Общими усилиями на прошлой неделе в 31-ю бригаду передали два дизель-генератора, газовые баллоны и горелки, 50 автономных генераторов, 10 тепловизионных коллиматоров, разгрузочные жилеты, комплекты флисового белья. В подразделения мобилизованных ульяновцев переданы дополнительные комплекты аптечек, перевязочные материалы, 2 дизельные тепловые пушки, газовые баллоны и плитки, тёплые вещи, продукты питания. Дополнительно направили добровольцам сапоги и спальные мешки. На этой неделе запланирована очередная отправка нашим бойцам бронжилетов и квадрокоптеров.

- Ребята на передовой очень тронуты такой масштабной поддержкой жителей родной области. Видеообращения со словами благодарности от наших бойцов поступают постоянно. По возможности стараюсь ими делиться в социальных сетях. Присоединяюсь к военнослужащим и говорю жителям Ульяновской области огромное спасибо за чуткость и неравнодушие. Работа продолжается, - рассказал Алексей Русских.

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Доброта без  
возраста  
и границ

Стр. 5



МОУ Новомалыклинская СОШ -  
призер конкурса  
«Лучшая школьная  
столовая!»

Стр. 8

## Дата

### Мама – ангел, живущий на земле

В ЦКиД «Радуга» прошла праздничная программа, приуроченная ко Дню матери, который в России ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября.

Поздравить женщин с праздником пришла глава администрации Новомалыклинского района **Анастасия Пуреськина**. Отдельные слова благодарности были сказаны в адрес матерей, чьи сыновья в настоящее время задействованы в специальной военной операции на территории Донецкой и Луганской народных республик.

Благодарственным письмом администрации района за добросовестный труд и достойное выполнение материнского долга награждены юбиляры: **Надежда Модалова** - ведущий юрист консультативного отдела МБУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования», **Вера Лепёшкина** - жительница села Нижняя Якушка, много лет проработавшая в сфере культуры, и **Татисия Волкова** - учитель начальных классов Среднеякушкинской средней школы.

Поздравительный адрес главы администрации Новомалык-



линского района и памятный подарок вручены **Румило** и **Раимле Ахметзяновым** по случаю рождения в их семье третьего сына. Супруги занимаются ведением фермерского хозяйства - возделывают зерновые культуры, выращивают крупный рогатый скот. Любовь, верность и взаимное уважение - основа отношений в этой молодой семье.

Счастливые семьи все похожи друг на друга. В них царят гармония и уважение друг к другу. Книга «Жизнь замечательных семей

Ульяновской области» - это проект нашего региона, направленный на пропаганду семейных ценностей и формирование у молодежи потребности в создании семей и рождении детей. В третий том данной книги вошли очерки о 154 лучших семьях региона, восемь из них - о наших земляках. В торжественной обстановке экземпляры последнего тома книги вручены присутствующим в зале представителям семей **Бикметовых** и **Тугаровых**.

Светлана Одаева

## Подписка-2023

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Звезда» на первое полугодие 2023 года!

**С 5 ПО 15 ДЕКАБРЯ ПРОВОДИТСЯ ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЗВЕЗДА». ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!**

Стоимость подписки на полгода – 392,76 рубля.

**ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ**

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**



Подписной индекс газеты П4810

## Общее дело

### Нашим защитникам

В рамках проведения акции «Нашим защитникам» руководитель центра активного долголетия «Рябинка» с.Новая Малыкла **Любовь Романенко** организовала раздачу шерстяной пряжи для вязания носков мобилизованным гражданам. Каждый житель Новомалыклинского района может принять участие в данной акции. По всем вопросам можно обращаться в ЦАД «Рябинка» по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, дом 71.



## Новости страны



Глава государства Владимир Путин в режиме видеоконференции принял участие в церемонии пуска на воду атомного ледокола «Якутия» и подъёма Государственного флага Российской Федерации на атомном ледоколе «Урал». Новые атомы построены на Балтийском заводе в Санкт-Петербурге по заказу госкорпорации «Росатом». Они относятся к проекту 22220, в рамках которого создаются самые большие и мощные ледокольные суда в мире, а их главная задача – обеспечить круглогодичную навигацию в Арктике.

\*\*\*

Глава Российского государства Владимир Путин встретился в Кремле с Президентом Республики Куба Мигелем Диас-Канелем Бермудесом, который прибыл в Россию с официальным визитом. На повестке дня – текущее состояние и перспективы развития российско-кубинского стратегического партнёрства в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сфере, международная проблематика.

\*\*\*

Владимир Путин провёл встречу с членом бюро правления Российского союза промышленников и предпринимателей, председателем комиссии РСПП по производству и рынку минеральных удобрений Дмитрием Мазепиным. Президент отметил, что Россия готова к расширению экспорта удобрений и работе со всеми партнерами. Группа компаний «Уралхим» — одна из самых крупных в мире в этой области. В текущем году было выпущено более 40 миллионов тонн удобрений, и почти треть для внутреннего рынка. Что касается поставок внешних, здесь возник ряд сложностей. Владимир Путин подчеркнул: от искусственных преград, которые создают западные страны, страдает в первую очередь мировая экономика. Но проблема решается.

Глава Российского государства Владимир Путин принял участие в сессии Совета коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности в Ереване. Участники саммита обсудили ключевые направления взаимодействия, актуальные международные и региональные проблемы. По итогам сессии подписан пакет документов.

\*\*\*

Председатель правительства Михаил Мишустин утвердил распоряжение о распределении между регионами призового фонда в размере 900 млн рублей для победителей Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика». В этом году гранты получают 48 муниципалитетов из 28 регионов страны. Победители из числа городских и муниципальных округов и городских поселений получают гранты в размере от 9 млн до 45 млн рублей, из сельских поселений – от 2,7 млн до 18 млн рублей. Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика» проводится с 2017 года. По решению Президента России Владимира Путина с 2020 года был увеличен призовой фонд конкурса и расширен перечень номинаций.

\*\*\*

Правительство направит почти 900 млн рублей на поддержку аграриев в регионах. Ряд регионов до конца 2022 года получит дополнительное финансирование на поддержку сельхозпроизводителей. Распоряжение о распределении на эти цели 899 млн рублей подписал председатель правительства Михаил Мишустин. Средства будут направлены 22 регионам, заявившим о такой потребности. В их числе – Кабардино-Балкарская Республика, Хакасия, Крым, Брянская, Владимирская, Иркутская, Курская, Нижегородская и Рязанская области. Решение позволит дополнительно поддержать аграриев в этих регионах. В частности, им компенсируют часть затрат на производство и реализацию сельскохозяйственной продукции, а также на её страхование. Всего на эти цели в 2022 году из федерального бюджета было выделено более 32,8 млрд рублей.

## На этой неделе отмечают:

3 декабря - День юриста.  
5 декабря – День добровольца.  
9 декабря – День государственного и муниципального служащего.

Желаем вам высокого профессионализма, искреннего служения выбранному делу, реализации замыслов, успехов, личного счастья и благополучия!

## Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

3 декабря - Памятная дата России. День Неизвестного солдата!

3 декабря – один из самых памятных дней для граждан России. В этот день чтят память российских и советских солдат, которые погибли в боях, чьи останки еще покоятся в земле неизвестными, пропавшим без вести во время войн и военных конфликтов. Указ об установленной дате был подписан президентом Российской Федерации 2014 года. В день памяти о неизвестном солдате чтят не только тех, кто погиб или пропал без вести во время военных действий (ВОВ), но и тех, кто погиб при военных конфликтах в разные периоды нашей истории. Просто невозможно остаться безразличным к героям, которые с отвагой защищали нашу территорию от врагов, отдали свою жизнь во благо светлomu будущему. Память обо всех тех, кто боролся и погибал, не умирает, даже о тех войнах, имена которых стали неизвестны. Наше задание – хранить память о героях, пусть даже неизвестных, и передавать её подрастающим поколениям.

Вечная память погибшим на полях сражений! Низкий поклон ветеранам войны и труженикам тыла!

Глава МО «Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

**А.Д. Пурескина**

Секретарь Новомалыклинского

МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

## Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

3 декабря - Международный День инвалидов!

Международный день инвалидов - особая страничка в календаре. Эта дата призывает здоровых людей задуматься о милосердии, протянуть руку помощи нуждающимся в поддержке, объединяет всех, кто не остается равнодушным к их мужеству, упорству, талантам и способностям, умению настойчиво идти к намеченной цели. В современном мире крепнут идеи добра, гуманизма, внимательного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья.

Уважаемые люди с ограниченными возможностями!

В Вашей жизни бывают моменты, когда нужно бросить вызов судьбе, собрать воедино волю, крепость духа, жизненные силы, терпение, упорство - выстоять и победить. Вы обладаете удивительной силой воли и, несмотря на недуг, сохраняете радость жизни, ее добро и красоту. Многие из Вас, преодолевая недуги и жизненные трудности, достигают успехов в учебе, спорте, творчестве, труде. Подлинное уважение вызывает Ваше умение сохранять жизненный стимул, не унывать и радоваться, опираясь на поддержку родных и близких, принимать помощь всех, кто, повинувшись велению сердца, готов встать рядом.

Пусть этот день будет светлым и радостным, наполненным улыбками и хорошим настроением. Желаем всем Вам веры в будущее, внимания и доброты близких и родных, благополучия в семьях, взаимопонимания и мира!

Глава МО «Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

**А.Д. Пурескина**

Секретарь Новомалыклинского

МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

## «Прямая телефонная линия»

8 декабря с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

**Альхименко Александр Николаевич**, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-23-08

## Личный прием граждан

5 декабря в 13.00 проводит личный прием граждан

**Пурескина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

5 декабря с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**Матяшина Наталия Петровна**, руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район».

7 декабря с 11.00 до 12.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**Синичина Лилия Петровна**, заместитель главы администрации – начальник управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район»

8 декабря с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**Будылев Алексей Петрович**, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## Минобороны России информирует

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении профессионального долга, глава государства своим Указом наградил журналиста, военного корреспондента Семёна Пегова орденом Мужества. <http://www.kremlin.ru/events/president/news/69930>

\*\*\*

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл совещание с членами Координационного совета при Правительстве по обеспечению потребностей Вооружённых Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов. <http://www.kremlin.ru/events/president/news/69932>

\*\*\*

В Ново-Огарёве прошла встреча Владимира Путина с матерями военнослужащих – участников специальной военной операции. <http://www.kremlin.ru/events/president/news/69935>

\*\*\*

Вооружёнными Силами Российской Федерации продолжается проведение специальной военной операции.

В ходе контрбатарейной борьбы в районе населенного пункта Жовтнево Харьковской области на огневой позиции поражен взвод артиллерийских систем М777 производства США.

В районе населенного пункта Приморское Запорожской области уничтожен склад боеприпасов 60-й пехотной бригады ВСУ.

Средствами противовоздушной обороны в районе населенного пункта Артемовск Донецкой Народной Республики сбит самолет Су-25 воздушных сил Украины.

Также уничтожены восемь беспилотных летательных аппаратов в районах населенных пунктов Степное, Егоровка, Владимировка, Красная Поляна Донецкой Народной Республики, Голиково, Житловка Луганской Народной Республики, Приятное и Сладкая Балка Запорожской области.

Кроме того, перехвачено восемь реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS в районах населенных пунктов Мостки Луганской Народной Республики, Мелитополь Запорожской области, Амвросиевка, Дебальцево Донецкой Народной Республики, а также реактивный снаряд «Ольха» в районе населенного пункта Покровка Донецкой Народной Республики.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 334 самолета, 177 вертолетов, 2589 беспилотных летательных аппаратов, 391 зенитный ракетный комплекс, 6903 танка и других боевых бронированных машин, 904 боевые машины реактивных систем залпового огня, 3634 орудия полевой артиллерии и миномета, а также 7424 единицы специальной военной автомобильной техники. [https://www.youtube.com/watch?v=dDKI3BlgYC4&feature=emb\\_rel\\_endE](https://www.youtube.com/watch?v=dDKI3BlgYC4&feature=emb_rel_endE)

## Новости региона



Алексей Русских вручил награды победителям и призёрам чемпионатов движения «Молодые профессионалы». 22 ноября Губернатор встретился с участниками финала X Национального чемпионата «Молодые профессионалы», победителем распределённого Евразийского чемпионата 2022, а также их наставниками. «От всей души поздравляю вас с успехами и заслуженными наградами. Каждый участник чемпионата – уже победитель. Все вы не на словах, а на деле доказали, что вы профессионалы своего дела и готовы принести огромную пользу Родине своим повседневным трудом. Для всей страны очень важно, чтобы у вас была возможность проявить себя и свои таланты. Мы делаем для этого всё возможное», - сказал глава региона. В рамках мероприятия Алексей Русских наградил победителей и призёров, а также тренеров, подготовивших молодых профессионалов к чемпионату сертификатами на денежное поощрение и памятными подарками.

\*\*\*

Ульяновская область получит три мобильных медицинских комплекса. По распоряжению премьер-министра Михаила Мишустина Правительство Российской Федерации выделило финансирование на закупку передвижных медицинских комплексов в 68 регионах страны. Всего в федеральном бюджете для регионов на эти цели в 2022 году предусмотрено 2,75 млрд рублей. Это позволит приобрести 235 комплексов для оказания первичной медицинской помощи, 30 из них - для проведения профилактических осмотров и 34 - для флюорографии и маммографии. Все они будут оснащены специальным оборудованием и доставлены в регионы до конца I квартала 2023 года. Ульяновская область получит три мобильных медицинских комплекса: два из них для оказания первичной медико-санитарной помощи и один для проведения профилактических медицинских осмотров.

\*\*\*

Полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров отметил активность Ульяновской области в развитии сотрудничества с другими регионами. 24 ноября в Димитровграде Игорь Комаров провёл совещание по экономическому развитию Ульяновской области, в ходе которого обсуждались основные параметры промышленной политики и меры по снижению санкционного давления, состояние регионального бюджета и реализация национальных проектов на территории Ульяновской области. Кроме того, одной из тем обсуждения стал вопрос, касающийся оказания мер поддержки семей мобилизованных.

\*\*\*

ООО «СИМАЗ» реализует новый проект по производству современных автобусов. Заключён первый специальный инвестиционный контракт версии 2.0 (СПИК 2.0) с ульяновским производителем автобусов ООО «СИМАЗ». Документ подписан между Минпромторгом России, ООО «СИМАЗ», Ульяновской областью в лице Губернатора Алексея Русских. «Контракт, который мы заключили, будет действовать до конца 2031 года. Он позволит создать 581 рабочее место. За это время ООО «СИМАЗ» должен произвести и реализовать 5640 низкопольных автобусов, произведённых по современным технологиям», - сказал Алексей Русских.

\*\*\*

Проект Ульяновской области вошёл в десятку лидеров Акселератора социальных решений. 25 ноября Губернатор Алексей Русских принял участие в итоговом мероприятии Агентства стратегических инициатив по результатам Акселератора социальных решений для региональных сервисных уполномоченных в Москве. Цель мероприятия - отбор наиболее проработанных решений по улучшению социальной сферы для их дальнейшей реализации в субъектах РФ.

\*\*\*

«Большие гастроли» Донецкого государственного академического театра оперы и балета имени А.Б. Соловьяненко состоялись в Ульяновске. На сцене Ульяновского драматического театра имени И.А. Гончарова 25-26 ноября, в свой юбилейный 90-й творческий сезон, коллектив представил балеты «Тысяча и одна ночь», «Малыш и Карлсон» и «Пер Гюнт».



# Не только за газетой и посылкой

Надя АКУЛОВА

Независимо от того, где живет человек - в крупном городе или на окраине небольшой деревни, - ему должны быть доступны сервисы, которые являются неотъемлемой частью современной, цивилизованной жизни. Удобный способ ими воспользоваться - зайти в обновленное отделение почты.

У большинства россиян возникают схожие ассоциации, когда они слышат фразу «почтовое отделение». Но почта меняется, а вместе с ней - и ее облик в разных точках страны. Например, знали ли вы, что на почте в селе Дмитриево-Помряскино Старомайского района посетители могут бесплатно воспользоваться медицинскими приборами для самостоятельного измерения показателей здоровья (температуры тела, давления, веса, роста, уровня кислорода в крови)? Пункты контроля здоровья с декабря 2020 г. успешно работают также в отделениях в селах Сосновка Карсунского района, Живайкино Барышского района, Русско Мелекес Мелекесского района.

Последние три года почта реализует социальную инициативу, направленную на повышение качества жизни жителей Ульяновской области, - «Почтальоны здоровья». У занятых в проекте почтальонов во время доставки на дом пенсии есть с собой медицинские приборы, чтобы клиент мог проверить свое давление или уровень сахара. В случае необходимости они также могут помочь клиенту оформить запись к врачу, а в экстренных случаях - вызвать скорую помощь на дом. Почтальоны также выдают информационные материалы о здоровом образе

Почта меняется - ее отделения становятся центрами, где можно получить все необходимые услуги



жизни, проводят анкетирование по вопросам здоровья и передают информацию в медицинские учреждения. «Почтальоны здоровья» также помогают клиентам подключиться к удаленным медицинским консультациям формата «врач - пациент».

За время реализации проекта почтальоны Ульяновской области выявили более 7000 граждан, нуждающихся в предварительной медицинской помощи, записали около 2000 человек на прием к врачу, порядка 2000 раз они вызвали на дом к пациенту врача или бригаду скорой помощи. Информационные материалы получили около 10 000 человек, а более 11 000 - прошли анкетирование. Количество телемедицинских (удаленных) консультаций в формате «врач - пациент» превысило 1000.

Обновленная почта - это функциональные пространства, наполненные полезными сервисами. Помимо традиционных почтовых услуг

## ЦИФРА

В Ульяновской области работает более **520** почтовых отделений, из которых свыше **400** - в сельской местности.

(отправка и получение посылок и писем, подписка на периодическую доставку пенсий), посетителям доступны страховые и финансовые услуги. Жители городов и сельских населенных пунктов могут в шаговой доступности оплатить коммунальные и другие виды услуг, приобрести продукты и непродовольственные товары. Автолюбители, живущие в сельской местности, обращаются в почтовые отделения для оформления полисов ОСАГО. Если раньше для этого нужно было ехать в город, то сейчас услуги страхования доступны в ближайшем почтовом отделении.

В 2022 году почта начала модернизировать отделения

на отдаленных территориях, чтобы сделать их комфортными и полноценными сервисными центрами. Программа стартовала по поручению президента РФ Владимира Путина и при поддержке «Единой России». Ремонтные работы завершены в 16 отделениях почтовой связи в Ульяновском, Мелекесском, Тереньгульском, Новомалыклинском, Цильнинском, Николаевском и Майнском районах Ульяновской области, а также в городах Ульяновске и Новоульяновске. В пяти из них, расположенных далеко от МФЦ, почта установила в клиентских залах компьютеры. С их помощью можно самостоятельно зайти на «Госуслуги» и другие ресурсы, например сайты Федеральной налоговой службы или Пенсионного фонда. В некоторых отделениях получить государственные и муниципальные услуги помогают операторы.

«Народная газета»



## Региональное отделение «Единой России» запускает программу подготовки волонтеров по оказанию первой помощи

Курс рассчитан на 36 академических часов, по окончании будет выдано официальное свидетельство государственного образца.

В рамках партпроекта «Здоровое будущее» курсы откроются на базе Института медицины, экологии и физической культуры Ульяновского государственного университета. С этой целью решением Ученого совета УлГУ создан учебный центр тактической медицины.

Две первые группы общей численностью порядка 50 человек набраны из студентов старших курсов медфака и медицинского колледжа УлГУ специальности «Лечебное дело». На данный момент проводится закупка оборудования для проведения учебного процесса и достигнуты все договоренности с препода-

вателями и инструкторами.

На данный момент все желающие могут пройти «Курсы сестринского дела. Навыки первой медицинской помощи для волонтеров» на сайте Высшей партийной школы «Единой России» по адресу <https://vpsh.er.ru/education/course/212>. При записи на обучение любой желающий может сообщить о своей готовности пройти практическую часть обучения.

По итогам прохождения практической части курса будут сформированы группы волонтеров, высказавших готовность заниматься волонтерской деятельностью в качестве санитаров в медицинских учреждениях как своего региона, так и в других, в том числе в освобожденных территориях.

## Нацпроекты

Для жителей Ульяновской области пройдет около **200 мероприятий в рамках недели нацпроекта «Здравоохранение»**

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

## Нацпроекты

## Диспансеризация населения продолжается

Основные задачи реализации национального проекта «Здравоохранение», инициированного президентом России **Владимиром Путиным**, - сохранение здоровья, сокращение предотвратимой смертности и увеличение продолжительности жизни населения.

На территории района продолжаются мероприятия по диспансеризации населения. За прошедшую неделю мобильная бригада медицинских работников работала в с. Станция Якушка, с. Новочеремшанск, в с. Эчкаюн, с. Новая Малыкла. Мероприятия по диспансеризации были организованы в фельдшерско-акушерских пунктах, на предприятиях, а также на дому для лиц, имеющих инвалидность.

За неделю диспансеризацию прошло 167 человек. Мероприятия по диспансеризации в населенных пунктах продолжатся: 3 декабря - в с. Вороний Куст, 5 декабря - в с. Старая Куликовка, 6 декабря - в с. Новая Бесовка, 7 декабря - в с. Абдреево.

Рекомендуем всем жителям, не прошедшим диспансеризацию, обратиться в ГУЗ «Новомалыклинская РБ» или к фельдшеру и пройти обследования.



## Наиболее эффективный способ по профилактике инфекционных заболеваний - иммунизация

В ГУЗ «Новомалыклинская РБ» продолжается работа по вакцинации и ревакцинации от новой коронавирусной инфекции.

В настоящее время ревакцинировано около 51%, от числа вакцинированных и переболевших более 6 месяцев назад. Вакцинация от коронавирусной инфекции внесена в Национальный календарь прививок. Поэтому в целях сохра-

нения своего здоровья необходимо сделать очередную прививку. Также напоминаем о необходимости соблюдать правила личной гигиены, использования средств индивидуальной защиты, в целях предотвращения заражения COVID-19.

Иммунизация населения против гриппа на территории района практически завершена, вакцинировано более 90% от плановых показателей. В случае, если кто-то не успел привиться от гриппа, необходимо обратиться к фельдшеру или участковому терапевту ГУЗ «Новомалыклинская РБ».

О реализации тематического направления губернатору Алексею Русских доложили на заседании штаба по комплексному развитию региона.

По информации Министерства здравоохранения Ульяновской области, будут проведены выезды областных медиков в районные больницы и села, пройдут школы пациентов и активно долголетия, запланированы тематические лекции для студентов и школьников, выезды с участием представителей общественных советов районов и депутатов для контроля за ходом ремонтов объектов здравоохранения. Также в течение недели будут работать мобильные медицинские пункты, пройдут профилактические и донорские акции, открытие новых отделений в медучреждениях.

С 5 по 10 декабря во всех поликлиниках будет проходить «Единая неделя диспансеризации».

- Мы поэтапно обновляем медучреждения, закупаем оборудование и санитарный транспорт. В 2022 году на реализацию нацпроекта «Здра-

воохранение» направлено более двух млрд рублей. Необходимо держать на особом контроле выполнение всех задач, поставленных президентом России Владимиром Путиным в нацпроекте. Все показатели должны быть достигнуты в срок, - отметил **Алексей Русских**.

В ближайшее время автопарк медучреждений региона пополнится 14 автомобилями скорой помощи и 13 машинами для оказания первичной медико-санитарной помощи.

Как отметила и.о. министра здравоохранения региона Олеся Колотик-Каменева, в текущем году было проведено крупное оснащение поликлиник и областного онкодиспансера - приобретено 103 единицы реанимационного, химиотерапевтического и эндоскопического оборудования. Переоснащаются сосудистые отделения. На этой неделе начнут работу два Центра амбулаторной онкологической помощи в городской больнице №3 и ЦГКБ.

Кроме того, с начала года в медучреждения региона привлечено 339 молодых специалистов, в том числе 67 - в сельские медучреждения по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер». До конца года планируется трудоустроить еще семь специалистов.

# Доброта без возраста и границ

Волонтерство в последние годы превратилось из увлечения отдельных групп в массовое движение, ставшее по-настоящему важным социальным явлением.

Анатолий МАРИЕНГОФ

Переломным моментом стала пандемия, когда отношение к волонтерам изменилось по всему миру. В 2020 году вместе с соцработниками они вошли в топ-10 героев года согласно опросу ВЦИОМ, и, безусловно, заслуженно. Сейчас волонтеры активно помогают участникам СВО и семьям мобилизованных, оставшимся дома без поддержки мужей, отцов или сыновей. Добровольцы - это очень разные люди, но всех их объединяет неравнодушное отношение к нуждам других людей, желание творить добро и делать этот мир лучше. Их истории показывают, что помочь может каждый - ну просто захотеть.

Руководитель центра добровольчества «Счастливый регион» Кирилл Богданов к добровольчеству пришел еще в школе - занимался активной общественной работой, посещал ветеранов Великой Отечественной войны, участвовал в организации праздников...



- Я, наверное, так воспитан, что всю жизнь старался делать добро, протягивать руку помощи, помогать людям. Бум начался в 2013 году - на Универсиаде в Казани, многие из нас были там волонтерами, а потом была Олимпиада в Сочи. Тогда волонтерское движение в России стало значимым явлением, была создана Ассоциация волонтерских центров России, волонтеров поддержал президент. Мы участвовали в организации массы мероприятий и в Ульяновской области, и за ее пределами...

- ...но самым большим вызовом для волонтеров стала не организация мероприятий, а коронавирус...

- Пожалуй, пандемия стала катализатором олимпийской истории: наступил период, когда волонтерам дали не просто сопровождение событий - на нас возложили ог-



Добровольцы из Мелекесского (на фото), Старомайского и Карсунского районов формируют посылки, письма и отвозят бойцам-землякам.

ромную задачу, мы стали ресурсом социального блока, мы стали теми, кто оказывает в экстремальных условиях системную помощь. Волонтеры пришли на помощь медицинским работникам, пенсионерам, находящимся в самоизоляции, и никого не бросили. Представьте: нами было выполнено 62 000 заявок о помощи, по разным источникам, за два года пандемии!

- Вероятно, подходящий к концу 2022 год принесет новые рекорды в этой области, так как о волонтерстве и необходимости сплотиться для решения общей задачи в условиях СВО задумались многие люди, ранее не представлявшие себя добровольцами.

- Так и будет, уверен. Все мы знаем историю и понимаем, что тыл тоже кует победу. Поэтому те, кто остался в тылу, должны помогать друг другу, сплотиться и консолидироваться. И мы обязаны помогать всем, кто остался без мужчин, - мамам, сестрам, женам - всем. По крайней мере, попытайтесь помочь всем чем можем. В феврале мы с первого дня СВО открыли пункты гуманитарной помощи, и пошло-поехало. У нас было много интересных историй, когда нам за неделю принесли по две тысячи наименований вещей, приносили продукты... Мы сразу увидели активный отклик населения. Помощь беженцам стала общим делом для всех ульяновцев. Конечно, вначале был упор на тех, кто размещен в ПВР (пункты временного размещения). - Прим. авт.). Это вынужденные пере-

селенцы сначала из Донбасса, потом из Мариуполя. В эту работу очень активно включились студенты СПО и вузов. Они участвовали в сортировке гуманитарной помощи, проводили культурные мероприятия для вынужденных переселенцев, помогли детям с освоением школьной программы. А потом появились и новые задачи.

- С началом частичной мобилизации?

- Да. Эти задачи были чуть более сложные. Отклик



Совсем недавно студенты ОГБПОУ «Ульяновский колледж градостроительства и права» изготовили противоткатные буфера для транспортировки техники, которые будут направлены в помощь мобилизованным 31-й отдельной десантно-штурмовой бригады.

населения был активный, уже когда мы работали с вынужденными переселенцами, но после того как это коснулось каждого - брата, соседа, друга, - волонтеров стало еще больше, как и помощи, которую приносят люди. Прямо сейчас волонтеры стараются формировать гу-

## Записаться в волонтеры можно по номеру телефона 8-937-035-39-85

манитарную помощь для ребят, которые сейчас в учебных частях и в зоне СВО, работаем над сбором именных посылок. Для раненых и проходящих реабилитацию в госпитале проводят творческие встречи. Масштабы ак-

пожилого возраста, старающихся оказывать ближнюю помощь. Самому старшему волонтеру региона 86 лет, самой младшей - всего пять, девочка помогает вместе с папой.

- Насколько я знаю, вы занимаетесь и помощью семьям военных...

- Мы опрашиваем мужчин в частях: какая помощь нужна вашим семьям? Запросы поступают постоянно, и они могут быть самыми разными: починить колесо у коляски, повесить шкафчик или починить освещение, почистить снег, нарубить дров. Огород перекопать, обои переклеить. У нас есть ребята, которые готовы бесплатно учить - оказывать детям репетиторские услуги. Если что-то мы не можем сделать сами, то начинаем искать возможность так или иначе решить возникшие вопросы. Мы помогаем и самим мобилизованным, постоянно принимаем участие в сборах гуманитарной помощи. Хочу еще раз сказать большое спасибо всем неравнодушным жителям. Сейчас главное, чтобы наши ребята вернулись с победой, живые и здоровые!

Необходимо отметить, что есть и единый для всех регионов России телефон горячей линии 8-800-200-34-11, дающий возможность получения помощи мобилизованным и их семьям.

"Народная газета"

5 декабря - Международный день добровольцев

Уважаемые волонтеры Ульяновской области!

Поздравляю Вас с Международным днём добровольцев!

В Ульяновской области осуществляют деятельность 24 тысячи волонтеров. Все они разных возрастов, профессий, но их объединяет одно - горячее и искреннее желание помочь нуждающимся. Это неравнодушные люди, готовые прийти на помощь, поддержать, сделать жизнь своих земляков лучше.

Среди добровольческих объединений, которые есть в нашем регионе, большую работу ведут Волонтеры Победы, волонтеры культуры, серебряные волонтеры, волонтеры-медики, поисковики добровольческого общественного объединения «Лиза Алерт».

Волонтеры были в числе первых, кто помогал ульяновцам в период пандемии, сейчас они в авангарде оказания поддержки мобилизованным ульяновцам и их семьям. Это бесценный вклад в наше общее дело!

Дорогие друзья! Благодарю вас за неустанный каждодневный труд! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья от самореализации и успехов во всех начинаниях!

Губернатор Ульяновской области А.Ю. Русских

## Своих не бросаем!

На пункт сбора в ФОК «Факел» неравнодушные люди продолжают приносить вещи, лекарства, продукты питания и многое другое.

Сбор помощи в Новомалыклинском районе для мобилизованных и проходящих службу в именном батальоне «Симбирск» продолжается. Напомним, пункт сбора в селе Новая Малыкла находится по адресу: ул. Коммунальная, 2а, ФОК «Факел» (обратиться к администратору).

Если нет возможности приобрести и передать вещи, но есть желание оказать помощь, денежные средства можно перевести на р/с 4276690015249441 - Каргин Евгений Николаевич.

Предложения, замечания, вопросы в личные сообщения или по номеру +79050376378 - Владимир.

Присоединяйтесь! Давайте вместе поможем нашим ребятам!

## Для наших ульяновских защитников!

Народный фронт открыл сбор средств для наших ульяновских защитников!

В рамках проекта Народного Фронта «Все для Победы!» действует региональный сбор для мобилизованных ребят со всей Ульянов-

ской области - чтобы жители региона могли перечислять средства, которые будут использованы на нужды и потребности наших бойцов, разработан специальный qr-код!

Перевести средства нашим бойцам можно несколькими способами: физическим лицам - используя qr-код на изображении; юридическим лицам - используя официальные реквизиты с сайта Проекта. В самом

низу Портала необходимо нажать на кнопку «Реквизиты», открыть скаченный файл и в назначении платежа обязательно указать sbor.73 - Важно! Если не изменить назначение платежа, средства поступят на федеральный, общий сбор для ребят со всей территории России.

Помимо материальной помощи, на которую будут зачтены перечисленные на официальном Портале необходимые позиции, Народ-

ный фронт принимает медикаменты, теплые вещи, термобелье, спальники и коврики, батарейки и фонарики, пищу быстрого приготовления, детские рисунки и письма. Отправка груза осуществляется практически каждую неделю. Еженедельные отчеты об отправках размещаются в официальных сообществах. Контакты: Региональный Исполком ОНФ в Ульяновской области.

Тел. 8 (8422) 41-85-42.



Понедельник, 5 декабря

1	СТС
5:00 «Доброе утро» (0+)	7:00, 6:40 «Ералаш» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (12+)	8:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
9:20 «АнтиФейк» (16+)	10:55 «100 мест, где поест» (16+)
9:55 «Жить здорово!» (16+)	12:00 Х/ф «ПОДАРОК С ХАРАКТЕРОМ» (0+)
10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)	13:45 Х/ф «АРТЕК. БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» (6+)
16:00 «Мужское / Женское» (16+)	15:45 Т/с «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» (16+)
21:00 «Время» (12+)	21:00 Х/ф «ВЕНОМ» (16+)
21:45 Т/с «ШИФР» (16+)	23:00 Х/ф «СЕДЬМОЙ СЫН» (16+)
22:45 «Большая игра» (16+)	1:00 «Кино в деталях» (18+)
	2:00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
	4:15 «6 кадров» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 «Утро России» (12+)	8:00 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (12+)	10:00 «Звезды в Африке» (16+)
9:55 «О самом главном» (12+)	12:00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (12+)	15:00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)	19:00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» (16+)
14:55 «Кто против?» (12+)	21:00 Т/с «ЖУКИ» (16+)
16:30 «Малахов» (16+)	22:00 Т/с «ИГРА НА ВЫЖИВАНИЕ 2» (16+)
21:20 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-22» (16+)	23:00 «Влюбись, если сможешь» (16+)
22:25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)	0:30 «Женский стендап» (18+)
1:00 «Судьба человека» (12+)	1:30 «Импровизация» (16+)
	4:05 «Comedy Баттл» (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)	6:00, 5:30 «Территория заблуждений» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)	7:00, 19:00, 3:10 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (12+)	8:00 «С бодрым утром» (16+)
8:25, 10:35 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)	9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 «Военная тайна» (16+)
13:30 «Чрезвычайное происшествие» (16+)	10:00 «Как устроен мир» (16+)
14:00 «Место встречи» (16+)	12:00 «Как устроен мир» (16+)
16:45 «За гранью» (16+)	13:00, 17:00, 20:00 «Информационная программа 112» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)	14:00 «Загадки человечества» (16+)
20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)	15:00 «Невероятно интересные истории» (16+)
22:10, 0:00 Т/с «АДМИРАЛЫ РАЙОНА» (16+)	16:00 Д/п «Засекреченные списки» (16+)
	18:00, 3:55 «Тайны Чапман» (16+)
	21:00 Х/ф «КОРОЛЬ АРТУР» (12+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 9:30, 11:00, 16:00, 20:30, 0:30 «Новости культуры» (12+)	7:00, 10:05, 13:15, 15:50, 18:00 «Новости» (12+)
7:35 «Пешком...» (12+)	7:05, 1:00 «Все на Матч!» (12+)
8:05 «Невский ковчег» (12+)	10:10, 13:45, 15:55, 18:45, 22:45, 2:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». 1/8 финала (0+)
8:35 «Черные дыры. Белые пятна» (12+)	12:15 «Оазис футбола» (0+)
9:15 «Цвет времени» (12+)	13:20 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Обзор (0+)
9:35 Х/ф «ДЛИННЫЙ ДЕНЬ» (12+)	18:05, 21:00 «Катар 2022». «Все на футбол!» (12+)
11:15 «Наблюдатель» (12+)	1:45 «Один день в Катаре» (16+)
12:10 «XX век» (12+)	6:20 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «МИНСК» (Белоруссия) - «Пари НН» (Нижний Новгород) (0+)
13:00 Д/с «Забывтое ремесло» (12+)	
13:20, 23:15 Т/с «ТИХИЙ ДОН» (12+)	
14:10 «Эпизоды» (12+)	
14:50 Д/с «Первые в мире» (12+)	
15:05 Д/ф «Рубеж» (12+)	
16:05 «Новости». «Подорожно. Арт» (12+)	
16:20 «Агора» (12+)	
17:25 «Цвет времени» (12+)	
17:35 «XXIII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Струнные инструменты» (12+)	
19:35, 2:20 Д/ф «Короля делает свита» (12+)	
20:45 «Главная роль» (12+)	
21:05 «Правила жизни» (12+)	

Вторник, 6 декабря

1	СТС
5:00 «Доброе утро» (0+)	7:00, 6:40 «Ералаш» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (12+)	8:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
9:20 «АнтиФейк» (16+)	9:00, 19:30 Т/с «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» (16+)
9:55 «Жить здорово!» (16+)	10:00 «Маска. Танцы» (16+)
10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)	10:00 «Маска. Танцы» (16+)
16:00 «Мужское / Женское» (16+)	12:20 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
21:00 «Время» (12+)	12:40 Х/ф «ДЕТСАДОВСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ» (12+)
21:45 Т/с «ШИФР» (16+)	15:00 Т/с «КЛАСНАЯ КАТЯ» (16+)
22:45 «Большая игра» (16+)	21:00 Х/ф «ПЕРСИ ДЖЕКСОН И ПОХИТИТЕЛЬ МОЛНИЙ» (12+)
	23:25 Х/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК» (16+)
	2:05 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
	4:15 «6 кадров» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 «Утро России» (12+)	7:15 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (12+)	9:30 «Модные игры» (16+)
9:55 «О самом главном» (12+)	10:00 Т/с «ФИЗРУК» (16+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (12+)	15:30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)	19:00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» (16+)
14:55 «Кто против?» (12+)	21:00 Т/с «ЖУКИ» (16+)
16:30 «Малахов» (16+)	22:00 Т/с «ИГРА НА ВЫЖИВАНИЕ 2» (16+)
21:20 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-22» (16+)	23:00 «Влюбись, если сможешь» (16+)
22:25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)	0:30 «Женский стендап» (18+)
1:00 «Судьба человека» (12+)	1:35 «Импровизация» (16+)
	4:10 «Comedy Баттл» (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)	6:00 «Территория заблуждений» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)	7:00, 19:00, 3:30 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (12+)	8:00 «С бодрым утром» (16+)
8:25, 10:35 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)	9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 «Военная тайна» (16+)
13:30 «Чрезвычайное происшествие» (16+)	10:00 «Военная тайна» (16+)
14:00 «Место встречи» (16+)	11:00 «Совбез» (16+)
16:45 «За гранью» (16+)	12:00 «Как устроен мир» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)	13:00, 17:00, 20:00 «Информационная программа 112» (16+)
20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)	14:00 «Загадки человечества» (16+)
22:10, 0:00 Т/с «АДМИРАЛЫ РАЙОНА» (16+)	15:00 «Невероятно интересные истории» (16+)
	16:00 Д/п «Засекреченные списки» (16+)
	18:00, 4:20 «Тайны Чапман» (16+)
	21:00 Х/ф «КОЛОМБИАНА» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 9:30, 11:00, 16:00, 20:30, 0:30 «Новости культуры» (12+)	7:00, 10:05, 13:15, 15:50, 18:00 «Новости» (12+)
7:35 «Пешком...» (12+)	7:05, 1:00 «Все на Матч!» (12+)
8:05 «Легенды мирового кино» (12+)	10:10, 13:45, 15:55, 18:45, 22:45, 2:10 Футбол. «Чемпионат мира-2022». 1/8 финала (0+)
8:35, 19:35, 1:55 Д/ф «Короля делает свита» (12+)	12:15 «Оазис футбола» (0+)
9:35 «Цвет времени» (12+)	13:20 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Обзор (0+)
9:50 Х/ф «ПЕРЕХОДИМ К ЛЮБВИ» (12+)	18:05, 21:00 «Катар 2022». «Все на футбол!» (12+)
11:15 «Наблюдатель» (12+)	1:45 «Один день в Катаре» (16+)
12:10 «XX век» (12+)	6:20 Гандбол. Чемпионат России. ОЛИМПЕТ Суперлига. Мужчины. «Чеховские медведи» (Московская область) - «Зенит» (Санкт-Петербург) (0+)
13:20, 23:15 Т/с «ТИХИЙ ДОН» (12+)	
14:10 Д/с «Забывтое ремесло» (12+)	
14:30 «Игра в бисер» (12+)	
15:10 Д/ф «Монологи кинорежиссера» (12+)	
16:05 «Новости». «Подорожно. Книжки» (12+)	
16:20 «Сати». «Нескучная классика...» (12+)	
17:35 «XXIII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Духовые и ударные инструменты» (12+)	
20:45 «Главная роль» (12+)	
21:05 «Правила жизни» (12+)	
21:30 «Спокойной ночи, малыши!» (12+)	

Среда, 7 декабря

1	СТС
5:00 «Доброе утро» (0+)	7:00, 6:40 «Ералаш» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (12+)	8:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
9:20 «АнтиФейк» (16+)	9:00, 19:30 Т/с «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» (16+)
9:55 «Жить здорово!» (16+)	10:00 «Маска. Танцы» (16+)
10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)	10:00 «Маска. Танцы» (16+)
16:00 «Мужское / Женское» (16+)	12:35 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
21:00 «Время» (12+)	12:50 Х/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК» (16+)
21:45 Т/с «ШИФР» (16+)	15:40 Т/с «КЛАСНАЯ КАТЯ» (16+)
22:45 «Большая игра» (16+)	21:00 Х/ф «ПЕРСИ ДЖЕКСОН И МОРЕ ЧУДОВИЩ» (12+)
	23:00 Х/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК. ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ» (16+)
	1:55 Х/ф «ПОЙМАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ» (16+)
	4:20 «6 кадров» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 «Утро России» (12+)	7:20 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (12+)	9:30 «Ольга» (16+)
9:55 «О самом главном» (12+)	10:00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (12+)	15:00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)	19:00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» (16+)
14:55 «Кто против?» (12+)	21:00 Т/с «ЖУКИ» (16+)
16:30 «Малахов» (16+)	22:00 Т/с «ИГРА НА ВЫЖИВАНИЕ 2» (16+)
21:20 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-22» (16+)	23:00 «Влюбись, если сможешь» (16+)
22:25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)	0:30 «Женский стендап» (18+)
1:00 «Судьба человека» (12+)	1:30 «Импровизация» (16+)
	4:10 «Comedy Баттл» (16+)
	5:40 «Открытый микрофон» (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)	6:00 «Территория заблуждений» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)	7:00, 19:00, 3:10 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (12+)	8:00 «С бодрым утром» (16+)
8:25, 10:35 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)	9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 «Военная тайна» (16+)
13:30 «Чрезвычайное происшествие» (16+)	10:00, 16:00 Д/п «Засекреченные списки» (16+)
14:00 «Место встречи» (16+)	12:00 «Как устроен мир» (16+)
16:45 «За гранью» (16+)	13:00, 17:00, 20:00 «Информационная программа 112» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)	14:00, 0:30 «Загадки человечества» (16+)
20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)	15:00 «Невероятно интересные истории» (16+)
22:10, 0:00 Т/с «АДМИРАЛЫ РАЙОНА» (16+)	16:00 Д/п «Засекреченные списки» (16+)
	18:00, 3:55 «Тайны Чапман» (16+)
	21:00 Х/ф «ПАССАЖИР» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 9:30, 11:00, 16:00, 20:30, 0:30 «Новости культуры» (12+)	7:00, 10:05, 13:15, 15:50, 18:00 «Новости» (12+)
7:35 «Пешком...» (12+)	7:05, 1:00 «Все на Матч!» (12+)
8:05 «Легенды мирового кино» (12+)	10:10, 13:45, 15:55 Футбол. «Чемпионат мира-2022». 1/8 финала (0+)
8:35, 19:35, 1:55 Д/ф «Короля делает свита» (12+)	12:15 «Оазис футбола» (0+)
9:35 «Цвет времени» (12+)	13:20 Футбол. «Чемпионат мира-2022». Обзор (0+)
9:50 Х/ф «ПЕРЕХОДИМ К ЛЮБВИ» (12+)	18:05, 21:00 «Катар 2022». «Все на футбол!» (12+)
11:15 «Наблюдатель» (12+)	1:45 «Один день в Катаре» (16+)
12:10 «XX век» (12+)	6:20 Гандбол. Чемпионат России. ОЛИМПЕТ Суперлига. Мужчины. «Чеховские медведи» (Московская область) - «Зенит» (Санкт-Петербург) (0+)
13:20, 23:15 Т/с «ТИХИЙ ДОН» (12+)	
14:10 Д/ф «Люди Милана» (12+)	
14:35 «Искусственный отбор» (12+)	
15:20 «Сезар Франк» (12+)	
16:05 «Новости». «Подорожно. Кино» (12+)	
16:20 «Библейский сюжет» (12+)	
16:50 «Белая студия» (12+)	
17:35 «XXIII Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Фортепиано» (12+)	
20:45 «Главная роль» (12+)	
21:05 «Правила жизни» (12+)	
21:30 «Спокойной ночи, малыши!» (12+)	

Четверг, 8 декабря

1	СТС
5:00 «Доброе утро» (0+)	7:00, 6:40 «Ералаш» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (12+)	8:00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
9:20 «АнтиФейк» (16+)	9:00, 19:30 Т/с «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» (16+)
9:55 «Жить здорово!» (16+)	10:00 «Маска. Танцы» (16+)
10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20, 23:45, 3:05 «Информационный канал» (16+)	10:00 «Маска. Танцы» (16+)
16:00 «Мужское / Женское» (16+)	12:35 Х/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК. ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ» (16+)
21:00 «Время» (12+)	15:25 Т/с «КЛАСНАЯ КАТЯ» (16+)
21:45 Т/с «ШИФР» (16+)	20:55 Х/ф «КАРАТЭ-ПАЦАН» (12+)
22:45 «Большая игра» (16+)	23:50 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ РУБЕЖ» (16+)
	1:45 Х/ф «ГЛАДИАТОР» (16+)
	4:45 «6 кадров» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 «Утро России» (12+)	7:45 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (12+)	9:30 «Перезагрузка» (16+)
9:55 «О самом главном» (12+)	10:00 Т/с «ОЛЬГА» (16+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (12+)	15:00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ-5» (16+)
11:30, 17:30 «60 Минут» (12+)	19:00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» (16+)
14:55 «Кто против?» (12+)	21:00 Т/с «ЖУКИ» (16+)
16:30 «Малахов» (16+)	22:00 Т/с «ИГРА НА ВЫЖИВАНИЕ 2» (16+)
21:20 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-22» (16+)	23:00 «Влюбись, если сможешь» (16+)
22:25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)	0:30 «Женский стендап» (18+)
1:00 «Судьба человека» (12+)	1:30 «Импровизация» (16+)
	4:05 «Comedy Баттл» (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)	6:00, 5:30 «Документальный проект» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)	7:00, 19:00, 3:05 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:55 Сегодня (12+)	8:00 «С бодрым утром» (16+)
8:25, 10:35 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)	9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 «Военная тайна» (16+)
13:30 «Чрезвычайное происшествие» (16+)	10:00 Д/п «Засекреченные списки» (16+)
14:00 «Место встречи» (16+)	12:00 «Как устроен мир» (16+)
16:45 «За гранью» (16+)	13:00, 17:00, 20:00 «Информационная программа 112» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)	1

Пятница, 9 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:45).

Суббота, 10 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:45).

Воскресенье, 11 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:45).

Продам ракушку для кур. Ведро 10 л - 115 руб. Новая Малыкла. Возможна доставка. Все-гда в наличии.

Тел.: 8-909-361-35-67

Отдадим крупного мохнатого кобеля 6 лет для охраны дома. Понятливый, не кусачий, не задиристый с другими собаками, но лает громко и страшно. Недостатки: гоняет чужих кошек и кур. Достался по наследству после смерти соседа. Любим, но не успеваем уделять время.

Тел.: 8-950-758-48-17

2 декабря в Новой Малыкле открывается новое кафе "Кафе у Светланы" по ул. Труда, 53 "Г" (бывшая "Восточная кухня").

Тел.: 8-927-827-02-50

Закупаю мясо быков, тёлков, коров дорого.

Тел.: 8-937-205-29-18, 8-937-073-77-76

Закупаем КРС бычков, коров, тёлков, хряков. Вынужденный забой. Дорого.

Тел.: 8-927-654-51-55, 8-927-723-02-31

Куплю монеты СССР.

Тел.: 8-927-828-74-26

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка.

Тел.: 8-906-144-25-10

ООО "Гарант". Распродажа готовых ритуальных оград (восьми видов), столиков и лавок, возможна установка. Предоставляется рас-срочка.

Тел.: 8-927-820-49-66

ООО "Гарант" изготовит и установит металличе-ские двери, решетки, ворота, заборы, риту-альные ограды (восьми видов, есть мусуль-манские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется рас-срочка. Пенсионерам скидка.

Тел.: 8-927-820-49-66.

Скидки даны на день публикации. ОГРН 1067302013095

Изготовим толстостенные банные печи с не-ржавеющим баком. Предоставляется рас-срочка.

Тел.: 8-927-807-97-75

Продам бычков 1, 2, 3-месячных.

Тел.: 8-927-831-16-26

Закупаю мясо! Быков, коров, лошадей, хряков, ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ!

Тел.: 8-927-766-68-45

Копаем, чистим колодцы.

Тел.: 8-927-450-89-44

Продам дрова (берёза) колотые и не колотые (чурбаками).

Тел.: 8 (953) 985-66-39

Закупаю КРС на мясо, дорого ( телок, коров, быков, лошадей, хряков, а также вынужден-ный забой). Круглосуточно.

Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет роз-ыск наследников на имущество Веряскина Анатолия Васильевича, 26.07.1952 года рож-дения, умершего 25 августа 2022 года, про-живавшего по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, пос. Станция Якушка, ул. Кооперативная, дом 5, кв. 5. Наследников прошу обращаться в нотариаль-ную контору, расположенную по адресу: Уль-ьяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом 27.

Тел. 8(84232)2-21-70

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую сердечную бла-годарность ИП Паротькину П.С. ("Риту-альные услуги"), коллегам, родным, близ-ким, друзьям, знакомым, соседям, одно-сельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, ока-зал моральную и материальную поддер-жку в организации похорон нашей горячо любимой мамы, бабушки, прабабушки Богатовой Елизаветы Григорьевны. Низкий поклон вам, добрые люди! Дай бог вам всем крепкого здоровья. С уважением и благодарностью дети, внуки, правнуки.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:40).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:40).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6:15-23:45).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-21:25).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-23:15).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:15).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:15).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:15).



**4 декабря Анастасия Михайловна Кузнецова отметит 70-летний юбилей (с.Новая Малыкла).**

Не огорчайся, что летят года,  
Бывает в этой жизни очень сложно.  
Но ты всегда красива, молода,  
С тобою рядом, мама, так надежно!  
Мы с Днем рождения спешим тебя поздравить,  
Пусть в сердце будет вечно огонек,  
Который согревает нас во мраке  
И не пускает горе на порог. ...  
Целуем твои руки золотые,  
Твоей любовью свято дорожим.  
Любимая, родная, дорогая,  
За всё тебе спасибо говорим!

**Дочь Татьяна,  
внуки Илья и Софья.**

**26 ноября Нина Леонидовна Изъянина отметила юбилейный день рождения.**

Уважаемая Нина Леонидовна! Искренне поздравляем Вас с юбилеем. Желаем счастья, здоровья, благополучия, исполнения всех желаний.

Пусть Вам на долгие года  
Дарит мир огромный только лучшее!  
Пусть живут в душе Вашей всегда,  
Доброта, любовь, великодушие!

С уважением коллектив  
**МОУ Среднеякушкинская СОШ.**



**На этой неделе отмечают день рождения:**

**Абдувалева Гелия Джамилевна,**  
депутат Совета депутатов МО «Высококоловское сельское поселение», руководитель КФХ Абдувалева,  
жительница с. Абдреево;

**Павкин Геннадий Дмитриевич,**  
ветеран труда РФ, имеет статус «Дети войны», пенсионер по возрасту,  
житель с. Новая Малыкла;

**Бикметова Юлия Ильинична,**  
ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту,  
жительница с. Новая Малыкла;

**Каримова Гельназ Нагимовна,**  
и. о. заместителя председателя МУКУМИЗО,  
жительница с. Новая Малыкла;

**Бердяев Сергей Анатольевич,**  
житель с. Высокий Колок;

**Мокеев Василий Григорьевич,**  
житель с. Высокий Колок;

**Кузнецова Анастасия Михайловна,**  
пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

**Михайлова**  
Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

**Надежда Михайловна,**  
пенсионер по возрасту, жительница с. Старая Куликовка;

**Додаев Василий Николаевич,**  
житель п. Станция Якушка;

**Никонова Вера Лазаревна,**  
медицинская сестра по физиотерапии ГУЗ «Новомалыклинская РБ»,  
жительница с. Новочеремшанск;

**Садретдинова Аида Ивановна,**  
пенсионерка, жительница с. Новочеремшанск;

**Мурджикели Вера Сергеевна,**  
швея Новомалыклинское РайПО,  
жительница с. Новая Малыкла;

**Каримов Нагим Шакирович,**  
ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;

**Бредина Анастасия Михайловна,**  
пенсионерка, имеет статус «Дети войны»,  
жительница с. Новочеремшанск;

**Аюпова Шамшегалым Муртазовна,**  
ветеран труда, пенсионерка,  
жительница с. Абдреево;

**Мустаева Эльмира Ктдусовна,**  
учитель русского языка и литературы МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С. Чернова,  
ветеран труда РФ,  
жительница п. Станция Якушка;

**Швецова Любовь Газизовна,**  
жительница п. Станция Якушка;

**Масина Наталья Терентьевна,**  
пенсионерка,  
жительница с. Высокий Колок.

## Чем запомнится уходящий год?

### Образование

#### НОВОМАЛЫКЛИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА - ПРИЗЕР КОНКУРСА «ЛУЧШАЯ ШКОЛЬНАЯ СТОЛОВАЯ»!

В Ульяновской области прошел региональный этап всероссийского конкурса «Лучшая школьная столовая». Отметим, конкурс проводится с целью совершенствования организации питания обучающихся, распространения лучшего опыта работы, популяризации принципов здорового питания в общеобразовательных организациях.

По итогам конкурса МОУ Новомалыклинская СОШ стала призером! Поздравляем!



### ЖКХ

#### ВОДОСНАБЖЕНИЕ УЛУЧШАЕТСЯ

Для создания бесперебойной подачи воды на хозяйственно-питьевые и противопожарные нужды села Новая Малыкла в 2020 году ОГКП «Ульяновскводпроект» разработан проект реконструкции водоснабжения села Новая Малыкла. Проектом предусматривается реконструкция водозабора, части водовода и разводящих сетей.

Водоисточником будут служить четыре водозаборные скважины: три действующих, одна проектируемая. Предусмотрена станция водоподготовки (обеззараживания) воды в блок-контейнере.

Трасса проектируемого водопровода пройдет параллельно существующему водопроводу по улицам Октябрьская, Советская, Кооперативная, Почтовая, Молодежная, Коммунальная, Труда, Колхозная, Первомайская, Строительная и Чернова. Сети водопровода кольцевые.

В 2022 году финансирование проекта «Реконструкция водоснабжения с.Новая Малыкла» закреплено в подпрограмме «Чистая вода» государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Ульяновс-



кой области».

- 9 июня текущего года с подрядной организацией ООО «Юг-газ» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по реконструкции водоснабжения с.Новая Малыкла со сроком исполнения до 31.12.2024 г., в том числе финансирование на 2022 год составило 19,3 млн. рублей. В рамках исполнения муниципального контракта в теку-

щем году проложен водопровод в двухтрубном исполнении на участке 1,3 км, выполнена врезка в существующую сеть, проведены работы по пересечению с дорогами, дюкерный проход через реку Малыколка, - отметил **Евгений Минеев**, начальник управления ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район».

### Нацпроекты

#### ДОРОГИ РЕМОНТИРУЮТСЯ

Губернатор Ульяновской области **Алексей Русских** уделяет особое внимание реализации на территории региона нацпроекта «Безопасные качественные дороги», инициированно президентом России **Владимиром Путиным**.

В текущем году в рамках реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в нашем районе был отремонтирован участок автодороги «Новая Малыкла - Новочеремшанск», протяженностью более пяти км. В соответствии с проектом приведено в нормативное состояние дорожное покрытие. Было выполнено фрезерование старого асфальтобетонного покрытия и произведена укладка нового. Обочины укреплены асфальтогранулятом. Произведена установка двух автопавильонов у с. Старая Куликовка. В целях обеспечения безопасности дорожного движения выполнены работы по установке дорожных знаков и нанесению горизонтальной дорожной разметки.

- Мы рады, что отремонтировали этот участок дороги, - говорит житель района **М.И. Инкин**. - Раньше ездить по нему было плохо и опасно. Сейчас другое дело, водители проезжают по ней без опаски. Большое спасибо за это главе администрации района, губернатору, правительству региона.



Было



Стало

### Инцидент-менеджмент

#### ДАВЛЕНИЕ ВОДЫ НОРМАЛИЗОВАНО

18 ноября в администрацию района поступило обращение жителей села Старая Малыкла на слабое давление воды. В этот же день специалисты выехали на место, выявили причины слабого давления воды, 22 ноября произвели замену глубинного насоса на скважине. Давление нормализовано.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.  
**Учредители:** Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4  
Тираж 2040 экз. Заказ №08/48  
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

**Адрес редакции:** 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.  
**Тел./факс: 2-21-77.**

**ЗВЕЗДА**

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>  
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.